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Abfrage zum Umgang mit der Pandemie 

und zum Stand der Digitalisierung 

 

 

Zeitraum: 25.01.-16.02.2021 

 

Teilnehmende: 1.853 



I. Arbeiten unter Pandemiebedingungen 

Einsatz der pädagogischen Fachkräfte im Kitajahr 2020/2021: 

- Etwa 60% der Befragten geben an, dass ihre Fachkräfte im Kitajahr 2020/21 
von zu Hause gearbeitet haben.  

- Mehr als die Hälfte der Kitas setzen ihre Fachkräfte mit allen 
Wochenstunden und knapp die Hälfte zumindest anteilig in der 
Notbetreuung ein.  

- 44% der Kitas setzen ihre Fachkräfte im regulären Betrieb ein.  

- Jede fünfte Kita gibt an, dass es nicht einsatzfähige Fachkräfte (z.B. 
freigestellt / arbeitsunfähig / beurlaubt) in ihrer Einrichtung gibt. Nur 4% der 
Befragten geben an, dass ihre Fachkräfte in Kurzarbeit sind. 
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I. Arbeiten unter Pandemiebedingungen 

48% 

21% 

44% 

45% 

8% 

30% 

0,5% 

4% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

pädagogische Förderung in der
Notbetreuung findet statt

(n=1.839)

pädagogische Standards
werden gewährleistet

(n=1.838)

Arbeit mit den Kindern in der Notbetreuung 

stimme voll zu stimme eher zu stimme eher nicht zu stimme gar nicht zu



4 

I. Arbeiten unter Pandemiebedingungen 
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I. Arbeiten unter Pandemiebedingungen 
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II. Arbeit mit digitalen Medien & 

Medienpädagogik 
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II. Arbeit mit digitalen Medien & 

Medienpädagogik 
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II. Arbeit mit digitalen Medien & 

Medienpädagogik 
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Haben Sie Fragen? 


